(® Aufbauanleitung

Ganz wichtig : Schrauben, auch die bereits vormontierten
Schrauben, nochmals priifen und ggfs. anziehen!!
ACHTUNG:

Bitte unbedingt folgende Sicherheitshinweise beachten:

Das Gefdhrt nur nach der Karlie Aufbau-Anleitung betreiben.
Maximale Geschwindigkeit 15 km/h.

Aus sicherheitstechnischen Griinden soll das Maximalgewicht ca.
40 kg nicht iibersteigen (It.StVZT0).

@D Montageaanwijzingen

Zeer belangrijk: schroeven, ook de reeds voorgemonteerde schroe-
ven, nogmaals controleren en eventueel vastdraaien!!

LET OP:

A.u.b. in ieder geval de volgende veiligheidsinstructies in acht
nemen:

Het voertuig uitsluitend volgens de Karlie montageaanwijzingen
gebruiken.

Maximale snelheid 15 km/u.

Om veiligheidstechnische redenen mag het maximale gewicht van
ca. 40 kg niet overschreden worden (volgens StVZTO).

Q@ Istruzioni

Importante: controllare ed eventualmente serrare ulteriormente le
viti, anche quelle gia montate.

ATTENZIONE:

Osservare assolutamente le seguenti avvertenze di sicurezza:

Per 'uso del trailer seguire solo le istruzioni di montaggio Karlie.
Velocita massima 15 km/h.

Per motivi tecnici di sicurezza il peso massimo non deve superare i
40 kg. (conforme al codice stradale).
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Assembly instructions

Most important: Check screws also already prefitted screws once
again and do up tight if necessary!

CAUTION:

Please observe the following safety instructions:

The trailer is only to be assembled and used in accordance with the
Karlie assembly instructions.

Maximum speed: 15 km/h.

For technical safety reasons the maximum weight should not exceed
approx. 40 kg (in accordance with the Federal German Highway Code
[StvzZTO])).

(® Instrucciones

Muy importante: jVolver a revisar todos los tornillos, incluso los pre-
montados, y en caso necesario apretarlos!

ATENCION:

Sirvase observar obligatoriamente las siguientes indicaciones de
seguridad:

Para usar el vehiculo, observe obligatoriamente las instrucciones de
montaje de Karlie.

Velocidad maxima: 15 km/h.

Por razones de seguridad el peso maximo no debe sobrepasar aprox.
los 40 kg (conforme al reglamento sobre permisos de circulacion -
StVz0).

MHCTpyKums

OueHb BaXHO: BUHTbI, JaXe Y)Xe NPeABapUTeNbHO 3aKpy4eHHbIe
BUHTI, eLe pas NpoBepuTb U Npu HeoGXOANMOCTY 3aTaHYTb!!
BHUMAHUE:

06s3aTensHO co6n0AaTb CReayloWMe YKasaHns no TeXHUKe
GesonacHocTu:

Mpuuen akcnnyaTMpoBaTb TONLKO B COOTBETCTBAW C MHCTPYKLMEl upMbl
«Kapan» no MoOHTaxy.

MakcumanbHas ckopocTb: 15 Km/u.

Mo coobpaxeHnsm TexHUKV 6E30MacHOCTM MaKCUMaIbHBIN BEC HE LONXEH
npeBbicuT oK. 40 Kr (cornacHo nonoxeHuto StVZTO).

.
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(® Instructions de montage

Trés important: visser également les vis prémontées, contrdler et
resserrer si nécessaire!!

ATTENTION:

Veuillez respecter impérativement les régles de sécurité suivantes:

Le véhicule ne doit &tre utilisé qu’en conformité avec les instructions
de montage Karlie.

Vitesse maximale: 15 km/h.

Pour des questions de sécurité, le poids maximal doit étre inférieur a
env. 40 kg (en conformité avec le code de la route allemand
(StvZTO0)).

(® Instrucdes

Muito importante: Verificar mais uma vez e, se necessario, apertar
todos os parafusos, mesmos os que ja vém colocados de fabrica.
ATENCAO

E obrigatério respeitar as seguintes instrugdes de seguranca:

0 conjunto sé pode ser utilizado em conformidade com as instrucdes
de montagem de Karlie.

Velocidade maxima: 15 km/h.

Por motivos técnicos de segurancga, nao deve ser excedida a carga
maxima de aprox. 40 kg (segundo o Cédigo da Estrada).
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